



2024年2月14日

各位

会社名 INCLUSIVE 株式会社  
代表者名 代表取締役社長 藤田 誠  
(コード番号：7078 グロース市場)  
問合せ先 管理本部長 正田 聡  
(TEL 03-6427-2020)

**(再訂正)「2023年3月期 決算説明資料」の一部再訂正について**

当社は、2023年5月15日し、2023年6月6日に訂正いたしました「2023年3月期 決算説明資料」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

本日付で開示させていただいた「(再訂正・数値データ再訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部再訂正について」の「1.訂正の理由」に記載の通り、連結貸借対照表上の「建物及び構築物」及び「減価償却累計額」の金額に誤りがあったことから、「2023年3月期決算説明資料」につきまして、訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所は、4ページであり、次頁以降に訂正前と訂正後のスライドを掲載させていただきます。

以上

# 連結BSの状況 (訂正前)

	2022/3期		2023/3期		増減 (千円)	主な増減要因
	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)		
流動資産	1,801,995	56.0%	2,626,883	47.6%	+824,888	・現金及び預金 +536,309千円 ・売掛金及び契約資産 +139,590千円
固定資産	1,415,100	44.0%	2,886,798	52.4%	+1,471,698	・建物 +974,393千円 ・土地 +472,857千円
繰延資産	847	0.0%	282	0.0%	▲565	
資産合計	3,217,943	100.0%	5,513,964	100.0%	+2,296,021	
流動負債	870,875	27.1%	1,224,422	22.2%	+353,547	・買掛金 +98,930千円 ・未払法人税等 +51,369千円
固定負債	399,080	12.4%	1,217,685	22.1%	+818,605	
負債合計	1,269,956	39.5%	2,442,108	44.3%	+1,172,152	
純資産合計	1,947,986	60.5%	3,071,855	55.7%	+1,123,869	・新株発行 +1,437,846千円 ・利益剰余金 ▲871,220千円 ・非支配株主持分 +545,686千円
負債・純資産合計	3,217,943	100.0%	5,513,964	100.0%	+2,296,021	

	2022/3期	2023/3期	増減 (千円)
現金及び預金	1,248,527	1,784,836	536,309
借入金 (社債含む)	▲614,564	▲999,490	▲384,926
ネット現預金	633,963	785,346	151,383

## <財務指標>

手元流動性比率	8.6 ヶ月	4.5 ヶ月	▲4.1 ヶ月
自己資本比率	58.2%	44.1%	▲14.1%

※ (期末現金及び預金残高÷  
期中の月平均売上高)で算出

# 連結BSの状況（訂正後）

	2022/3期		2023/3期		増減 (千円)	主な増減要因
	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)		
流動資産	1,801,995	56.0%	2,626,883	47.6%	+824,888	・現金及び預金 +536,309千円 ・売掛金及び契約資産 +139,590千円
固定資産	1,415,100	44.0%	2,886,798	52.4%	+1,471,698	・建物 +486,498千円 ・土地 +472,857千円
繰延資産	847	0.0%	282	0.0%	▲565	
資産合計	3,217,943	100.0%	5,513,964	100.0%	+2,296,021	
流動負債	870,875	27.1%	1,224,422	22.2%	+353,547	・買掛金 +98,930千円 ・未払法人税等 +51,369千円
固定負債	399,080	12.4%	1,217,685	22.1%	+818,605	
負債合計	1,269,956	39.5%	2,442,108	44.3%	+1,172,152	
純資産合計	1,947,986	60.5%	3,071,855	55.7%	+1,123,869	・新株発行 +1,437,846千円 ・利益剰余金 ▲871,220千円 ・非支配株主持分 +545,686千円
負債・純資産合計	3,217,943	100.0%	5,513,964	100.0%	+2,296,021	

	2022/3期	2023/3期	増減 (千円)
現金及び預金	1,248,527	1,784,836	536,309
借入金 (社債含む)	▲614,564	▲999,490	▲384,926
ネット現預金	633,963	785,346	151,383

## <財務指標>

手元流動性比率	8.6ヶ月	4.5ヶ月	▲4.1ヶ月
自己資本比率	58.2%	44.1%	▲14.1%

※ (期末現金及び預金残高÷  
期中の月平均売上高)で算出